
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України  

«Про затвердження Національного плану дій з охорони 

навколишнього природного середовища на 2021-2025 роки» 

 

1. Резюме 

Мета: проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Національного плану дій з охорони навколишнього 

природного середовища на 2021-2025 роки» (далі – проєкт розпорядження) 

розроблений як механізм реалізації  основних засад (стратегії) державної 

екологічної політики України на період до 2030 року,  виконання якого 

дозволить стабілізувати і поліпшити стан довкілля, забезпечити збереження 

природних екосистем та створити природне середовище, екологічно 

безпечніше для життя і здоров'я населення. 

 

2. Проблема, яка потребує розв`язання 

Проєкт розпорядження розроблений на виконання пункту 3 Закону 

України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики 

України на період до 2030 року» як механізм реалізації Стратегії, виконання 

якого дозволить стабілізувати і поліпшити стан довкілля, забезпечити 

збереження природних екосистем та створити природне середовище, 

екологічно безпечніше для життя і здоров'я населення. 

 

3. Суть проекту акта 
Проєкт розпорядження визначає заходи з реалізації державної екологічної 

політики з метою збереження природних екосистем, підтримки їх цілісності, 

поліпшення якості життя і здоров’я населення, забезпечення екологічної 

безпеки, впровадження збалансованої системи природокористування для 

сталого розвитку суспільства. 

Проєктом розпорядження передбачено виконання заходів, спрямованих 

на реалізацію цілей та завдань державної екологічної політики, а саме: 

Ціль 1. Формування в суспільстві екологічних цінностей і засад сталого 

споживання та виробництва. 

Ціль 2. Забезпечення сталого розвитку природно-ресурсного потенціалу 

України. 

Ціль 3. Забезпечення інтеграції екологічної політики в процесі прийняття 

рішень щодо соціально-економічного розвитку України. 

Ціль 4. Зниження екологічних ризиків для екосистем та здоров’я 

населення до соціально прийнятного рівня. 

Ціль 5. Удосконалення та розвиток державної системи 

природоохоронного управління. 
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4. Вплив на бюджет 

Упровадження положень проєкту розпорядження не потребує додаткових 

фінансових витрат з державного бюджету. 

При цьому джерелами фінансування виконання заходів проєкту 

розпорядження стануть державний та місцеві бюджети з обсягами видатків у 

межах бюджетних призначень за визначеними бюджетними програмами на 

відповідний рік, кошти міжнародної технічної допомоги, внески 

заінтересованих міжнародних організацій, а також інші джерела, не 

заборонені законодавством. 

Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, обласним, 

Київській міській державній адміністрації доручається під час формування 

проєкту Державного бюджету України на відповідний рік передбачати кошти 

в межах реальних можливостей бюджету, необхідні для виконання заходів 

передбачених у проєкті розпорядження.  

 

5. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт розпорядження потребує проведення консультацій з 

громадськістю. 

Проєкт розпорядження розміщено на офіційному вебсайті міністерства 

для отримання зауважень та пропозицій громадськості. 

 

6. Прогноз впливу 
Проєкт розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-

територіальних одиниць України, не є регуляторним актом, відповідає 

принципам державної регуляторної політики та не має впливу на ринок праці. 

 

7. Позиція заінтересованих органів 
Проєкт розпорядження потребує погодження Міністерства розвитку 

громад та територій України, Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України, Міністерства культури та інформаційної 

політики України, Міністерства молоді та спорту України, Міністерства 

цифрової трансформації України, Міністерства оборони України, Міністерства 

охорони здоров`я України, Міністерства інфраструктури України, 

Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти та науки України, 

Міністерства закордонних справ України, Міністерства фінансів України, 

Міністерства соціальної політики України, Міністерства енергетики України та 

потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України. 

 

8. Ризики та обмеження 
У проєкті розпорядження відсутні положення, що стосуються прав та 

свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних 

свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004
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правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для 

дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути 

під час реалізації акта. 

 

9. Підстава розроблення проєкту акта 
Підставою розроблення проєкту розпорядження є прийняття Верховною 

Радою України 28 лютого 2019 року Закону України «Про Основні засади 

(стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року», 

який набрав чинності 31 березня 2019 року. 

 

 

Міністр захисту довкілля 

та природних ресурсів України                             Роман АБРАМОВСЬКИЙ 

 

 

____ _____________2020 р. 
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